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Terep, engedélyek 
A versenyt a Gaja-szurdok nevű térképen rendezték, ami az előző évi ARAK-VADEX kupára 
készült, de még az idei verseny előtt is aktualizálták. 
A terep rendkívül szintes, a markáns domborzati elemek követése folyamatos koncentrációt 
igényel és az év ezen időszakában még nagyrészt jól futható. Normáltávú verseny rendezésére 
kiválóan alkalmas, az állóképességet próbára teszi és a hosszabb átmenetekben a 
szintkülönbségek útvonalválasztási tényezővé válnak. 
Az engedélyek beszerzése időben megtörtént. 
 
Térkép 
A térkép helyesbítését négytagú helyesbítői csapat (Pápai János, Stein Barnabás, Somlay 
Gábor, Zentai József) végezte, magas színvonalon. Helyenként megtalálhatóak voltak a 
generalizálási köszöböt el nem érő objektumok (jellegfák, gödrök, kövek), de ez nem öltött 
zavaró mértéket. Jól sikerült a komplex domborzati formák és a kiterjedt sziklaalakzatok 
ábrázolása.  
A terepbejárás során zavaró térképhibával nem találkoztam. Az észlelt apróságokat jeleztem a 
térképfelelősnek (Somlay Gábor), aki bejárta és javította őket. 
A térkép jelkulcsa az ISOM szabványnak megfelelt. 
A térképeket digitális nyomdában nyomtatták pályával együtt pretex papírra megfelelő 
minőségben. 
 
Versenyközpont 
A versenyközpont (és egyben a cél) Gaja-völgyi Tájcentrum területén volt, ahol minden a 
verseny lebonyolításához szükséges és a versenyzőket kiszolgáló infrastruktúra (áram, fedett 
szaletli, WC) adott volt. A cél mellett elég nagy terület volt a versenyzők számára a 
kitelepüléshez. 
A parkolás a versenyközponttól 700-1200 méterre történt, kisebb részt a Tájcentrum 
parkolójában, nagyobb részt az út szélén. 
A versenyközpontot tömegközlekedéssel nem lehetett megközelíteni, az erre igényt tartóknak 
a rendezőség biztosított szállítást. 
 



Pályakitűzés 
A pályák technikai szintje megfelelt a Versenyszabályzat által elvárhatónak. Az ellenőrző 
pontok változatos objektumokon voltak. A pályakitűző a terep meredek jellegét igyekezett 
azzal tompítani, hogy kíméletesen adagolta az emelkedőket a mezőny számára. 
A pályák vonalvezetésével, az ellenőrző pontok elhelyezésével és a pontmegnevezésekkel 
kapcsolatos észrevételeimet a pályakitűző figyelembe vette. 
A győztes idők a Versenyszabályzatban előírtaktól jellemzően felfele tértek el, néhol jelentős 
mértékben (akár 30-40%-kal is). A terep és a bizonyos kategóriákban foghíjas mezőnyök miatt 
ez előzetesen várható volt. 
 
Tájékoztatás 
A verseny kiírása és értesítője időben megjelentek az MTFSZ portálon. 
A kevés első körös nevező miatt kitolt nevezési határidő miatt a rajtlista (és a kategória-
összevonások miatt módosított értesítő) nem tudott a szabályzatban előírt időpontban 
megjelenni, csak három nappal a verseny előtt. 
Az eredményeket a verseny napján közzétették az MTFSZ portálon. 
A versennyel kapcsolatos anyagok a Versenyszabályzat előírásainak megfeleltek. 
 
A verseny lebonyolítása 
A versenyt rutinos rendezői gárda bonyolította le. Minden poszton olyan személyek dolgoztak, 
akik már nem először végzik az adott feladatot. 
Az ellenőrző pontokat két körben vezették fel: a verseny előtti nap délutánján állvánnyal és a 
verseny előtt SI dobozzal. A felvezetett pontok egy részét a null-idő előtt még személyesen is 
ellenőriztem. 
A rajt megfelelő színvonalon volt kiépítve. Bemelegítésre volt elegendő hely. A felkészülő 
versenyzők nem láthatták az előttük indulók elrajtolását. 
A Gaja-szurdok turistaútja mentén található ellenőrző pontokat a verseny alatt pontőrök 
őrizték. 
Az időjárás tavasz elejéhez képest szokatlanul meleg volt, futáshoz ideális. 
A rendezőség tudomására sportszerűtlenség nem jutott. 
Óvás, érdemi reklamáció nem volt. 
 
Eredményközlés és -hirdetés 
A helyszínen papíralapú és online wifi eredményközlés is működött. A verseny alatt szpíker 
közvetítette az eseményeket, aki a munkájához megfelelő informatikai támogatást kapott. 
Az eredményhirdetés az esemény rangjához méltó körülmények (himnusz, dobogó, érem és 
tiszteletdíjak) között zajlott le. 
 
Összegzés 
Összességében mind a szigorúan szakmai szempontokat (terep, térkép, pálya), mind a 
versenyzők kiszolgálását tekintve a magyar átlagot meghaladó, a verseny rangjához méltó 
színvonalat mutattak fel a rendezők. A résztvevők reakciói is pozitívak voltak a versenyt 
illetően. 


